

Участие в ток-шоу



22 марта 2019 года группа студентов и профессоров-преподавателей во главе с проректором института по научной работе и инновациям Т.З. Султановым приняли участие в ток-шоу «Индивидуальный подход», которое транслировалось по Национальной телерадиокомпании Узбекистана «Дунё бўйлаб» («Вокруг света»).

В ток-шоу были рассмотрены ряд вопросов, спорные ситуации на глобальные проблемы, состоялся обмен мнениями между экспертами и студентами, проведен анализ и даны рекомендации по решению водных проблем на сегодняшний день. Программа будет транслироваться 21 марта. Конкурс же, посвященный дню воды, который проводился 12-14 марта, будет транслироваться сегодня в 19:10 на канале «Дунё бўйлаб» («Вокруг света»)

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.